小学校３年生　　算数　  　　７　あまりのあるわり算　　　　　　　　　       NO.1　
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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　 eq \o\ac(○,ア)から eq \o\ac(○,エ)の中から、わりきれない計算をすべてEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(えら),選)びましょう。
  eq \o\ac(○,ア) １８÷４　　 eq \o\ac(○,イ) ３６÷６　　 eq \o\ac(○,ウ) ５６÷８　　 eq \o\ac(○,エ) ３０÷７
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２　シールが１４まいあります。１人に３まいずつ分けると、
　　何人に分けられて、何まいあまりますか。
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　　　　　人に分けられて、　　　まいあまる。
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３　あめが２３こあります。１人に４こずつ分けると、
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　　何人に分けられて、何こあまるかをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんが),考)えます。
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　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(もんだい),問題)に答えましょう。
（１）あおいさんは、右のように図をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つか),使)って
　　　考えました。
　　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つづ),続)きをかいて、図をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんせい),完成)させましょう。
（２）EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)を書いて、答えをもとめましょう。
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　　　式： ２３÷４＝５あまり３　　※「２３÷４」だけでも○
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　　答え： ５人に分けられて、３こあまる。
４　次の計算をしましょう。
（１）９÷２　　　　　　　（２）１３÷５　　　　　　（３）３４÷４
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（４）４７÷６　　　　　　（５）６３÷７　　　　　　（６）３２÷９
[image: image27.png]


[image: image28.png]


[image: image29.jpg]






小学校３年生　　算数　　　　　７　あまりのあるわり算　　　　　　　　       NO.２　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　いちごが２０こあります。３人で
　　同じ数ずつ分けると、１人分は何こに
　　なって、何こあまりますか。
　　　式： ２０÷３＝６あまり２　　※「２０÷３」だけでも○

　　答え： １人分は　 　  こになって、　　　こあまる。

２　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)の計算をして、答えのたしかめもしましょう。

（１）３１÷６＝ ５あまり１

（２）５５÷８＝ ６あまり７

（３）４２÷９＝ ４あまり６

３　５０ｃｍのリボンがあります。このリボンを

　　６ｃｍずつに切ると、６ｃｍのリボンは何本
　　できて、何ｃｍあまりますか。
　　　式： ５０÷６＝８あまり２　　※「５０÷６」だけでも○
　　答え：　８本できて、２ｃｍあまる。
４　さおりさんは、３７÷６の計算を右のようにしました。
　　しかし、この計算には、まちがいがあります。
　　まちがいをせつ明して、正しい答えを書きましょう。





小学校３年生　　算数　　　　　７　あまりのあるわり算　　　　　　　　       NO.3　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　シュークリームが１７こあります。１まいのおEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(さら),皿)に５この
　　シュークリームをのせていきます。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ぜんぶ),全部)のシュークリームを
　　のせるには、お皿は何まいあればよいでしょうか。

　　　　　　　※「１７÷５」だけでも○
　式： １７÷５＝３あまり２　　 答え：４まい

２　花が４５本あります。この花を、７本ずつたばにして、
　　花たばを作ります。花たばは、いくつできますか。
　　　　　　　※「４５÷７」だけでも○
　式：４５÷７＝６あまり３　　 答え： ６つ
３　あやかさんとだいきさんは、ある月の
　　カレンダーのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(いちぶ),一部)を見て、話し合って
　　います。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(もんだい),問題)に答えましょう。






（１）金曜日の日にちを、それぞれ７でわると
　　　あまりはいくつになりますか。
（２）日にちを７でわると、あまりが３になるのは
　　　何曜日ですか。
（３）この月の３０日は、何曜日ですか。



模範解答
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８あまり２





２あまり３





４あまり１





３あまり５
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７あまり５





模範解答
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答えのたしかめ





６×５＋１＝３１





８×６＋７＝５５





９×４＋６＝４２





５０ｃｍ
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さおりさんの計算





３７÷６＝５あまり７


（たしかめ）


６×５＋７＝３７





（例）あまりが、わる数より大きくなっているので、まちがいです。正しい答えは、


３７÷６＝６あまり１　です。
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日曜日の日にちは、どれも


７でわりきれます。
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あやか





月曜日の日にちを、７でわると


８÷７＝１あまり１　　１５÷７＝２あまり１


あまりが１になります。
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１２÷７＝１あまり５


１９÷７＝２あまり５





だいき





５





水曜日





火曜日








